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I. HOACHIOBAJIBHA 3AIIMCKA

3rigHo 3 YMOoBaMu NpuiioMy Ha HaBYaHHS JI0 3aKJIa/iB BUIO1 ocBiTH YKpainu y 2021 poui
(Haka3z Nel1236 Bix 13.10.2016 p., BxiarouHo i3 3miHamu g0 Hboro — Hakaz MOH Ne 637 Big
24.04.2017 p.) mpuiiom Ha HaBYaHHS Ul 3700YTTS CTYIEHS MaricTpa Ha OCHOBI 3700yTOTO
cTyneHs: (OCBITHBO-KBaMi(IiKaI[ifHOTO piBHSA) BHINOI OCBITH 3TIMCHIOETHCS Yy (opmi iciuTy 3
1HO3eMHOT MOBH Ta (paxOBUX BCTYIHUX BHIPOOYBaHb. Ocoba MOXKe BCTYIUTH JI0 3aKJIay BUMIOT
OCBITH JJIs1 3400YTTS CTYIEHsS Marictpa Ha OCHOBI CTymneHs OakanmaBpa Ta / abo OCBITHBO-
KBaJiiKaiifHOro piBHA cCHemiagicTa, 3A00yTOro 3a IHIIOK CHEIIATbHICTIO (HAIpPSIMOM
MIATOTOBKK), 32 YMOBHU YCIIIIIHOTO TPOXO/DKEHHS JOJAaTKOBUX BCTYIIHUX BHUIPOOYBaHb 3
ypaxyBaHHSIM CEpeIHbOTO Oaa IuIioma 6akaiaBpa.

Jlo mepeniky BCTYIHUX ICTIUTIB y MaricTpaTypy BiHHMIIBKOTO Jep»aBHOTO MEAaroriYHoro
yHiBepcuteTy iMeH1 Muxaina KoitoOMHCHKOro BHECEHO ICIIUT 3 1HO3EMHOI MOBU (aH2nilicbKa,
HiMeybKa, ppanyy3vKa), SKAA TPOBOIUTHCS 32 MOJJAHHIM PEKOMEH/IAIlii BUITYCKOBHX Kadeap Ta
3asiB CTYJEHTIB, SIKI OTpPUMAaJM CTYMHiHb OakayiaBpa a00 OCBITHbO-KBaJi(IKalIHHUN pIBEHB
CHeliajicTa 1 MatoThb HaMip IPOJOBKYBATH CBOIO OCBITY y MaricTpaTypi.

Berynauii icnuT 3 iH03€eMHOT MOBH (aH2nilicbKa, HiMeybKa, ppanyy3bka) 10 MaricTpaTypu
JUId BCIX creniagbHOoCcTe BIHHMIIBKOTO Jep»aBHOTO TEJaroriyHOro YHIBEPCUTETY IMEHI1
Muxaitina KomroOMHCEKOTO Ma€e Ha METi BU3HAYCHHSI PIBHS IHIIOMOBHOT MIATOTOBKH BCTYITHUKIB.
CkiagaHHs ICTIUTY 3 1HO3eMHOI MOBH € 000B’I3KOBHUM JUIsl BCTYIY JIO MaricTpaTypH.

[Iporpama BCTYMHOTO ICLIUTY 3 IHO3EMHOI MOBH (QH2NIlCbKA, HiMeybKd, (Ppanyy3vbka)
0a3yeTbCsi Ha CTaHAAPTH30BAaHMX BHUMOTAxX, 3aJEKIApPOBAHUX Y 3a2anbHOE8PONELCLKUX
Pexomenoayisix 3 mosnoi oceimu.

1.1. Bumoru 10 npoBeJAeHHs icIUTYy 3 iHO3eMHOI MOBH

BerymHuii icnuT 3 1HO3eMHOT MOBH (aHenilicbKa, HiMeybKa, ppanyy3vka) 10 MaricTpaTypu
€ 3ac000M KOMIUJIEKCHOI JIarHOCTHKHU, [0 Ma€ Ha METI BU3HAUUTHU PIBEHb CHOPMOBAHOCTI Yy
BCTYITHUKIB HU3KH IHITOMOBHUX KOMIIETEHTHOCTEH Ta (OopMalli3yBaTH OTPUMaHi pe3yJabTaTd y
TEepMiHax BIAMOBITHOT KX 3T1THO BU3HAYCHUX KPUTEPIiB.

J1y1st TpoBEICHHS BCTYITHOTO ICIIUTY CTBOPIOETHCS €K3aMEeHallliiHa KOMICIS y CKJIa/Ii TOJIOBU
Ta YiICHIB KOMicii (€K3aMeHaTOPIB 3 BIAMOBITHUX IHO3eMHUX MOB). KOMiCisi CTBOPIOETHCSI IIIOPIYHO
3a HAKa30M PEKTOPA 1 JIi€ MPOTATOM KaJCHIAPHOTO POKY.

Jlomyck 0 CKJIQJaHHsS iCIUTY J0 Marictparypd 3 iHO3€MHOI MOBHU 3MIHCHIOETHCS 3a
HaKa3oM pekTopa abo npopekrtopa [lenyHiBepcurery.

Berynauii  icnUT  OpOBOAMTHCS IHO3EMHOIO MOBOIO  (AH2IlICbKOIO,  HIMEYbKOIo,

@panyy3vroio).

1.2. [TopsiaoK NpoOBeIeHHS BCTYMHOIO iCUTY

Berynnuii icnuT 3 1HO3€MHOT MOBH (aH2nilicbKka, HiMeybKa, ppaHyy3vka) TPOBOAUTHCS Y
(bopMi JICKCHKO-IpaMaTHYHOTO TECTY, I/l Yac SKOTO BCTYIIHUKA BHUKOHYIOTh 3aBIaHHS TPbOX
piBHIB cknaaHocTi. [lepenbadennii yac 1jsi BUKOHaHHS TecTy — 60 XBUIIUH.

1.3. CTpyKTypa BCTYIHOIO icIUTY

Berynuuit icnuT, skuil nmpoxoauTh y ¢GopMi NMHCBMOBOIO TECTyBaHHS, Iependavae
NepeBipKy MW OIIHKY piBHA C(HOPMOBAHOCTI I'paMaTHYHOI Ta JIEKCMYHOI KOMIETEHTHOCTEH
BCTYIHHKIB, PO3YMIHHS HUMU MPOYUTAHOTO 1HO3EMHOIO MOBOIO ((DyHKITIOHATbHE YUTAHHS).

OO0’ €KT KOHTPOJIIO: piBEeHb C(HOPMOBAHOCTI MPAKTUYHUX HABUYOK 3 IHO3EMHOT MOBHU.

®opMa KOHTPOJIIO: BUKOHAHHS JIEKCUKO-TPAMAaTUYHOTO TECTY.



1.4. Kpurepii ouiHIOBaHHS BiANOBieil BCTYNHHUKIB

[lix 4Wac MUCHMOBOTO TECTYBAaHHS, BCTYITHUKM BHUKOHYIOTH 3aBJaHHS TPbOX PIBHIB
CKJIQ/IHOCTI.

3aBnaHHs nepwioco PiBHA TependayaroTh BUOIp MPaBUIBHOI BIAMOBiAI 13 BapiaHTIB,
MOJIAHUX TIICIST KOKHOTO pedeHHs uu ¢pasu (a; b; c; d). [IpaBusibHa Bianosiae Ha koxHe 3 10
3aBJIaHb OIIHIOETHCS Y 3 OaJH.

3aBaHHs HA MHOKUHHHH BHOIp 0py202o piBHS CKIAIHOCTI OLIHIOIOTHCS MaKCUMAaJIbHO Y
80 6auiB (5 GasniB 3a MpaBUIIbHY BiMOBIIs HAa KOKHE 3 16 mUTaHb).

3aBHaHHS mpemboeo PIiBHSA IependadaloTh YWTAHHS TEKCTy I1HO3EMHOK MOBOIO,
3aIOBHEHHS MPOITYCKIB BiIOBITHIMH JICKCHYHUMH OJIMHUIISIMH B ITPOIECI YUTAHHS, 3aB/IaHHS Ha
PO3YMIHHS POYUTAHOTO, & TAKOK BUKOHAHHS 3aBJlaHb HA 3HAXO/KCHHS CHHOHIMIB / aHTOHIMIB.
15 3aBaHb TPETHOTO PIBHS CKIATHOCTI MAKCHMAIILHO OITiHIOIOTHCS B 90 OaiB.

MaxkcumManbHa KUTbKICTh OaiB 3a BukoHaHHs Tecty — 200. Yac BukoHanHs — 60 XBUJIHH.

1. SMICT HABUAJIbHOI JACHHUTIIJIITHUA «IHO3EMHA MOBA»
2.1. 3MicT HABYAHHA 32 BUIAMHU MOBJIEHHEBOI TiAJIbHOCTI

2.1.1. 'pamaruka

Amneniicoka moea

Mopdo.iorist

Aptukibs. O3Ha4YeHNI, HEO3HAYEHUH, HOTO 3HAYCHHS Ta BXXKUBAHHA. BiICyTHICTh apTUKIIS.
BoxuBaHHS apTUKIIS 3 BJIACHUMH Ha3BaMU, Ha3BaMHU a0CTPAKTHHX TOHSTh Ta PEYOBHH.

Imegauk. OpgHuHa Ta MHOXKHMHA IMEHHHKIB. BIIMIHKM IMEHHHKIB: 3arajpbHUNA Ta
npucBiiHni. OyHKIIIT IMEHHUKA Y peUeHHI1

[pukmernuk. CTyneHi MOPIBHSIHHS TPUKMETHUKIB.

Yucniauk. KutbkicHi Ta mopsakoBi. [Ipocti Ta gecsaTkoBi apoOu, AaTH, BIIICOTKH.

3aiimennuk. Oco0OoBi, 3BOPOTHI, MPUCBIHI, BKa3iBHI, MUTAIbHI, HEO3HAYCHI, 3allEPEUHI.
OO0'exTHHI BIIMIHOK 0COOOBHUX 3aliMEHHUKIB. AOCOIIFOTHA (hopMa MPUCBIMHUX 3aMEHHUKIB.

JliecnoBo. OcobGoBi Ta HeocoOoBi ¢opmu miecioBa. CMHCIOBI, JONMOMDKHI 1
HariBaIoMOMDKHI jgiecioBa. OcHOBHI (GopMu JiecioBa 1 mpaBuia iX yTBOPEHHsS. 3HA4YEHHS 1
B)KUBaHHS Jieciis: to be, to have. MoaanbHi mieciosa: can, may, must, should, would. ITpaBuibHhi
Ta HEMpaBWJIbHI JiecioBa. Tpu Gpopmu miecnoBa. AKTUBHUIA cTaH giecioBa. Yacu rpymu Simple
(Indefinite): Present, Past, Future. YTBopeHHsi, BxuBaHHs, nepekia. [TokasHuKY yacy.

Yacu rpymu Continuous (Present, Past, Future). YTBopeHHs, B)KHUBaHHS, IMEPEKIA.
IMokasuuku vacy. CriocoOu BHpakeHHS MaiiOyTHboro vacy (to be going to, Present, Future
Simple, Present Continuous).

Yacu rpynu Perfect (Present, Past, Future). YTBopeHHS, BXHBaHHS, MEpPEKIal.
IToka3HuKH 4acy.

Yacwu rpynu Perfect Continuous (Present, Past, Future). YTBopeHHsl, BXXMBaHHSI, TEPEKIII.
IToka3HuKH 4acy.

[lacuBHUI cTaH Ji€ciB. Y TBOPEHHS, BXKUBAHHS, IEPEKIIA].

Haxkazoswii croci0.

V3romkenns uaciB. [Ipsma Ta Hempsima MmoBa. IHQiHITHB. [H(QIHITHBHI KOMIUIEKCH.
HienpukMeTHUK. Jli€eMpUKMETHUKOBI KOMIUIEKCH. ['epyHIiil 1 BiAJi€CTIBHUN IMEHHUK.
Kommnekcu 3 repynmieM. [epyHmiii Ta Ji€eNpUKMETHUK HeIOKOHaHOTO Buay. OCHOBHI
BIIMIHHOCTI.

Cnonyunuku, npuiitMeHHUKH. OCHOBHI BUNaAku BxkuBaHHsA. Crami BUpasud 3
NIPUAMEHHUKAMU.




Hpucniauk. CtyneHi NOPiBHAHHS MPHUCITIBHUKIB.

Hienpukmernuk. Yacu rpynu Continuous (Present, Past, Future). YTBopeHHs1, BXKHBaHHS,
nepexinal. [lokasHuku gacy.

CH0BOTBOpEHHs. YTBOPEHHS CIIiB 3a JOMOMOroio cy¢ikciB i mpedikciB. HaiOinbim
yKuBaHI mpedikcu. YTBOPEHHsS CIiB 3MIHOIO HAroyiocy. YTBOPEHHs CJIIiB 3a JIOIOMOTOIO
KOHBEpCii. YTBOPEHH: CIIB CKJIaJIaHHAM CJIiB 200 TXHIX OCHOB.

CrpyKkTypa aHTTIHCHKOTO peYCHHs. PeueHHs: po3MOBifHI, MUTaTbHI, HAKA30Bi, OKIMYHI.
[Ipocti: mommpeni, HenomupeHi. CKIIaaHi: CKIaTHOCYPSIHI, CKIAJHOMIAPSIHI.

['oNOBHI YJICHW pEUYEHHS: IMEHHUK, 3aiMEHHUWK, YHCIIBHUK, I1H(IHITHB, TEepyHIIN.
[Ipucynok: mpoctuii niecaiBHUMA, CKIaJCHUN IMCHHUN, CKJIQJICHUH Ti€CTIBHUI.

JpyropsiiHi _4jleHU pEeYEeHHs: JA0AAaTOK (IpsIMHM, HENnpsMUil, NpUHMEHHUKOBUIL),
oOcraBuHHU (0OcTaBMHA Miclis, 0OCTaBHHA 4acy, oOcTaBuHa crocoOy Jii, 0OCTaBUHA MPUYUHU,
oOcTaBUHAa METH), O3HAUYEHHS: NMPUKMETHUK, IMEHHMK Yy IPUCBIHHOMY BIIMIHKY, IMEHHHUK Yy
3arajlbHOMY BIIMIHKY, NPUCBIMHUN 3aliMEHHUK, YMCIIBHUK, JIENPUKMETHHUK TENEPIIIHbOTO 1
MUHYJIOTO 4acy, H()IHITUB.

Tunu ninpsaHUX pedYeHb: MiAMETOBE, PEIUKAaTHBHE, O3HAYaIbHE, MICIls, Yacy, IPUIHHH,
METH, CIIOCOOY Mii, yMOBHE, HACIIIKOBE.

YMoBHI pedenHs: peanbHi yMoBHI peuenHs (Conditional 1), HepeanbHi yMOBHI peueHHs
(Conditional Il), HepeansHi yMOBHI pedeHHs, 110 ctocytoThess muryioro (Conditional 111).

[IutanbHi peueHHs: 3arajbHI 3alMUTaHHS, CHEIaTbHI 3aUTAHHS, 3aUTAHHS J0 PI3HUX
YICHIB PeUEHHS (710 TiAMEeTa 1 HOro 03HAYEHHS, JI0 MPUCYKA, 10 IMEHHOT YaCTHHU MPHUCY/IKA, /10
MpSIMOTO JI0JIaTKa, 10 TPUHMEHHUKOBOTO JOJaTKa, 1O O3HAYeHHs JOJATKa, 0 OOCTaBHHH);
aTbTEPHATUBHI 3aIUTAHHS, PO3'€IHYBAJIbHI 3aITUTAHHS.

Himeuvka mosa

OCHOBHI THUIH pPEUYEHBb: CTBEP/DKYBaIbHI, MUTAJIbHI, CIIOHYKAJIbHI, 3allepedHi, TOPSI0K
CIiB y HUX. PaMKOBa KOHCTPYKIlisi B HIMEIIbKOMOBHOMY pedeHHI. OCHOBHI 3ac00M BHUpaKEHHS
3anepeueHHs: kein, nicht. be3zoco6oBi peueHHs 3 Man, €S B OJHUHI Ta MHOXHHI. [IpriiMEeHHHKH,
mo notpebyrots Akkusativ, Dativ, Akkusativ i Dativ. Yrpasminas mieciniB. ApTHKIb. IMEHHHK.
[IpukmeTHuk. BinMinroBaHHsS mnpukMeTHUKIB. CTymeHi TOpIBHSIHHSA TPUKMETHHKIB Ta
MIPUCITIBHUKIB.

YucniBHUKH (KUTBKICHI, TOPSAKOBI).

3aiiMeHHUKH: 0COOOBI, MPUCBIIHI, BKa31BHI, HEO3HAUEH1, HEO3HAYEHO - OCOOOBI.

[H(iHITHBHI 3BOPOTH: OCHOBHI BUIIQJKH BX)KMBaHHS 1H(IHITHBA 3 ZU, 6€3 ZU, iH(IHITUBHUI
3BOpoT UM zU + infinitive; po3nizHaBanHs migyac yuTanHs 380poTiB Start ... zu + Infinitive.

O3Haku JieciiB B Haly)KMBaHIMIMX 4acOBUX (hopMax AIMCHOTO i MAacMBHOTO crioco0y B
akTuBHOMY cTaHi: Prasens, Perfekt, Futurum, Prateritum.

JlieBiMMIHIOBAHHS PI3HUX THIIIB JI€CTIB (MOJAAIBHUX, CHIIBHUX, CIIA0KHX, HEPIBHOMIPHUX,
HEnpaBUIBHUX Ta iH.) B Prasens, Prateritum; exBiBanentu MmogansHux mieciis: haben / sein + zu
+ Infinitive. Bxxusauus Konjunktiv mjist BupakeHHs HepealbHOTo OaXkaHHs (YMOBH).

O3Haku nieciiB B Hally)kKMBaHIIIMX 4YacOBUX (popMax AiCHOrO Ta MAacCHMBHOTO CIOCOOY B
akTHBHOMY cTaHi: Prasens, Perfekt, Futurum, Prateritum. [ieBiaMiHioBaHHS Pi3HUX THITIB Ji€CITIB
(MOaTbHUX, CHJIBHUX, CITAOKKX, HepiBHOMIpHKX) B Prasens, Prateritum; ekBiBaJieHTH MOTATbHUX
niecniB: haben / sein + zu + Infinitive. Bukopucranus npiecniBaux ¢opm y Futurum,
Plusquamperfekt; Prasens, Prateritum, Perfekt, Plusquamperfekt Passiv; Partizip 1, 2.
VY3romkeHHs 4acis.

Dpanyyszvka mosa
OCHOBHi THIIH peYyeHb: CTBEP/KYBalbHE, TUTAJbHE, 3allepeuHe, CIIOHYKAJIbHE, TOPSIIOK
CIIIB y HUX. Y3TO/KEHHS YaciB.
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Mopdoorisi: MHOXHHA IMEHHUKIB (0COOJIMBI BUTIQJAKN TBOPEHHS MHOXHHH). APTHKIIb.
OCHOBHI BHITaK{ BXKWUBAaHHS YacTKOBOTO apTUKIs. OCHOBHI BHITAJIKA BiJICYTHOCTI apTHKIISL.
[TpUKMETHUK: pif, YUCIIO, CTYNEH1 MOPIBHIHHS.

Oco0oBi 3aiiMeHHUKH y (QYHKLII MPAMOTo Ta HE MPSAMOrO JoJaTKa. 3aiMEHHHUKH EN.
BigHocHi 3aiimennuku Qui, que, don't.

Yacosi ¢popmu mieciioBa y niiicnomy crioco6i: Present, Passe, Compose, Imparfait, Futur
Proche, Passe Proche, Futur Simple, Plus — que — Parfait, Futur Dans Le Passe B aktuBHOMY
crani. Yacosi ¢popmu nieciiB y aiicHOMy crioco0i B macuBHOMY ctani (Forme passive).

Conditionnel present. Present du subjonctif.

2.1.2. ®onernka
Andasit. MixHapoguuil QonernuHuil andasir. [IpuronocHi: BUMOBa NPHUTOJIOCHUX.
lNomocHi: BUMoBa ronocHux. [IpaBumna yntanHs OykBocnosydeHb. Haromoc: cioBecHuii Haromioc,
HaroJjoc y gpazax, J0oriyHui Haronoc. PurM. [HToHaIiiiH1 0cOOIMBOCTI pedeHb (CTBEPKYBaJbHI,
MUTaNbHI, 3arepeyuHi). BumoBa cMHUCIOBUX TpyIL.

2.1.3. Jlekcuka
3a moBHuMH Kypc HaBuaHHi 3a CO OakamaBpa BCTYMHHK Ma€e HaOyTH aKTUBHUMN
CIIOBHMKOBMH 3amac 31 CJIIB Ta CJIOBOCIOJIy4€Hb, IO CIYIye OCHOBOIO Ui PO3LIMPEHHS
MOTEHIIHHOTO CJIOBHMKA. PO3IMIMpEHHS MOTEHIIMHOTO CIIOBHHMKA BIIOYBAETHCS 3a PaxyHOK
IHTEpHAIIOHATBHOT Ta TPOQECIIHOT TEKCUKH.
Jlo CIIOBHHMKOBOTO 3amacy BKJIIOYAIOTHCA TaKoX (hpa3eosiori3aMH, HaHOUIbII BXKUBaHI
CHHOHIMH ¥ aHTOHIMH 1HO3€MHOI MOBH, YMOBH1 CKOPOUYEHHSI.

2.1.4. UYnTanHs i nepexkjaan
BceTynmHuK TOBWHEH MpaBUIBHO YWTATH, 3HATH OCHOBH TPAaMAaTHUKH 1 CIIOJYyYHOCTI CIIiB

1HO3eMHOi MOBH, MaTH 3amac CJiB, HEOOXITHUM JII PO3YMIHHS TEKCTIB 1HO3EMHOIO MOBOIO
CepeNHbOT CKIIaTHOCTI.

[Ipodeciiina opieHTallis B YUTaHHI BHUPAXKAETHCA TOJOBHUM YHHOM Yy TEMaTHYHIN
opieHTaIlli TEKCTIB 3a CIEeHIAIbHICTIO, B IIOCTAIIHOMY pO3IIMPEHHI ChEepr BUKOPHUCTAHHS
BCTYITHUKaMHU OTPUMaHO1 iH(opMartii 3a ¢paxom.

BceTynmHuk mOBUHHI BMITH YMTATH 0€3 CIIOBHHMKA 3 METOIO OJIepKaHHS iH(OpMaIlii TeKCTH
3a IPoQeCitHUM CIIPSIMYBaHHSIM, XyJI0KHBOT 1 HAYKOBO-TIOIYJIIPHOT JIITEPaTypH, IKi 0a3yHOThCS
Ha 3aCBOEHHI TUMOBUX (pa3 1 rpaMaTHYHOMY Martepiali, o MICTITh 5% He3HalloMuX CIiB, PO
3HAUEHHS SIKUX MO>KHA 37I0Ta/IaTUCh HA OCHOBI 3HAHHSI CJIOBOTBOPYHUX €JIEMEHTIB, TIOJIOHOCTI MK
JICKCUYHUMH SIBUIIAMH B YKPATHCHKIM Ta 1HO3EMHI MOBaX, KOHTEKCTY, IPU MIBUIKOCTI YUTAHHS
npubim3no 400 3HAKIB Ha XBWIMHY. PO3yMiHHS MPOYHMTAHOTO MEPEBIPSETHCS 3a JOMOMOTOIO
3alUTaHb JI0 OCHOBHUX (PAKTIB TEKCTY.

BerynHuky mOBMHHI BMITH 4MTAaTH Npo cebe CYCHUTbHO-TIONITUYHY JITEpaTypy 3a
JIOTIOMOTOI0 CIIOBHUKA 3 METOIO OJICpKaHHs iH(popMaIlii mpo KUTTS B YKpaiHi i 32 KOPAOHOM, a
TaKO HeaJanTOBaHy JITepaTypy 3a (axom, 1o MiCTUTh 6-8% He3HaHOMOT JTEKCHKH.

II1. BMICT ICIIUTY

3.1. BUKOHaHHS JIEKCMKO-TPAMATHYHOI0 TECTY.
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JIeKCUKO-TpaMaTUYHUN TECT € 3aC000M KOMIUIEKCHOI JiarHOCTUKH, CIPSMOBAaHUM Ha
BHU3HAYCHHS PIBHS PO3BUTKY IHIIOMOBHHMX 3HAaHb BCTYITHUKIB, 1 MPOBOJUTHCS 3 METOIO MIEPEBIPKU
i omiHKM pPiBHA C(HOPMOBAHOCTI IpaMaTHYHOI Ta JEKCHUYHOI HABUYOK, a TAKOXX HABHYOK
(GYHKIIOHATIBHOTO YATAHHSL.

TecryBaHHSI SIK METOJ MIarHOCTHKH HAJa€ MOXJIMBICTh HE TUIBKH AWBEpPCH(]IKyBaTH
MpOIeypy TiarHOCTUKA HABUEHOCTI BCTYNHHKIB, a W BHUCTymae 00 €KTUBHUM (pakTopom
OILIIHIOBAaHHS IXHIX 3HaHB, 320€3MEUyI0OYN OTPUMaHHS HAIIMHOTO PE3yIbTaTy 3 BHCOKUM CTYIICHEM
JOCTOBIPHOCTI.

Jlekcuko-TpamMaTuyHui TecT ckiangaerses 3 10 3aBmaHb nepuiozo piBHA, KOXKHE 3 SKHX
OIIHIOEThCA Y 3 Oanu, 16 3aBnaHb dpyeoco piBHS, KOXKHE 3 SIKUX OIHIOETHCS Y 5 0alliB, a TaKoX
15 3aBnmanb mpemvoco PiBHS CKJIAHOCTI, 3a TPaBUJIbHE BUKOHAHHS SKHX MaKCHUMaJIbHO
HapaxoByeThcs 90 OaniB. MakcumalibHa KuTbKicTh OmiHIOEThes Y 200 6airiB. Yac Bukonanus — 60
XBHJTUH.

3.1.1. 3pa3ku JJeKCHKO-TPAaMaTHYHHUX TeCTiB.
3pa3ok ek3aMeHaliHHOI0 TECTY 3 AHIVIIHCHKOI MOBH
3aeoanns I piens
3aBnaHHs MEpIIOTro PiBHA IependayaroTh BUOIP MPaBWIHHOI BIAMOBiALI 13 BapiaHTIB, MOJaHUX

micag KoxHoro peueHHs un dpasu (A; B; C; D). Ko)xkHa mpaBWiIbHA BIATIOBiAL OINIHIOETHCI V 3
Oaym. MakcuManbHa KUTbKicTh Oanis 30.

1. We had ... delicious meal last night.

A)a B) the C) an D) -
2. The band played ... lovely music.

A)a B) the C) an D) -
3. Can I see ... Ms Thompson please?

A)a B) the C) an D) -
4. He was satisfied ... his new computer.

A) with B) of C) on D) from
5. The taxi arrived ... the hotel at half past two.

A)in B) on C) at D) near
6. Will you look ... my plants while I am on holiday?

A) for B) after C) before D) at
7. It was the ... film I’ve ever watched.

A) better B) best C) best D) good
8. It is ... peaceful to live in the country than in the city.

A) the most B) most C) more D) the more

9. Why do you behave so ...?
A) rudest B) rude C) rudely D) rudlier

10. Mary doesn’t remember ... friend’s name.



A) she B) her C) hers

3aeoanna || piena

D) mine

3aBaaHHs APYIOro piBHA repeadavyaroTh BUOIp NpaBUiIbLHOL BIAMOBII 13 BapiaHTIB, [0 JAHUX ITICIs

K0xHOTO peueHHs un dpasu (A; B; C: D). KoxHa mpaBwibHA BiIIIOBIAE OIIIHIOETHCS V 5 Oanm.

MakcumanbHa KiibKicts Oanis 80.

11. There isn’t ... in the kitchen.
A) somebody B) nobody C) anybody

12. He hates travelling by... .
A) himself B) itself C) his own

13. ... I borrow your pen? Mine doesn’t work.
A) may not B) can C) need not

14. It was so cold, we ... to find the shelter.
A) must B) can C) had

15. We ... phone Mary. It’s her birthday today.
A) has to B) ought to C)isto

16. We ... a new play at the moment.
A) were rehearsing B) are rehearsing C) will be rehearsing

17. First she ... the driver, then she got out of the taxi.
A) was paying B) paid C) are paying

18. After he ... a new automobile, he sold his bicycle.
A) has bought B) had bought C) was buying

19. They ... to get married in three months.
A) will B) are going C) had gone

20. Hot water ... by the hotel 24 hours a day.
A) provided B) provided C) is provided

21. 1 said | hoped the project ... in two weeks.
A) will be completed  B) would be completed C) would completed

22. The meeting ... by several important art critics.
A) will attend B) is attended C) will be attended

23. Coffee ... in Ethiopia for a long time.
A) is grown B) was grown C) has been grown

24. Tom said, “I am going to visit Budapest™.
A) Tom said he had been going to visit Budapest.
B) Tom told he was going to visit Budapest.
C) Tom told he is going to visit Budapest.

D) no one

D) themselves

D) have to

D) could

D) got to

D) would be rehearsing

D) has paid

D) bought

D) were going

D) had provided

D) will completed

D) will have been attended

D) is growing



25. He said, “We will go for a picnic if the weather is fine.”
A) He said they would go for a picnic if the weather was fine.
B) He said he would go for a picnic if the weather is fine.

C) He said they will go for a picnic if the weather is fine.

26. Sally said, “I would like to buy it”
A) Sally said she would like to buy it.
B) Sally said she would have liked to buy it.
C) Sally said that she liked to buy it.

3aeoanns |11 piens

3apmanns 1l piBHSA nepegdayac YUTAaHHS TEKCTY, BMOIp BiAMOBIial 13 BaplaHTIB, MOJAHMUX ITICIJIs
tekcty (4; B; C; D) (3aBnanss 1-7, npaBiiibHa BiANOBIAL OLIHIOETHCS ); BUKOHAHHS 3aBIaHHS Ha
3HAXO/DKEHHS CHMHOHIMIB (3aBmaHHs 8-11) ta amToHiMiB (3aBgamHs 12-15). KoxHa mpaBmibHa
BIAIIOBIAE 3aBAaHb TPETHOTO PIBHA OILIHIOETHCS V 6 OaliB.

Read the text below and decide which answer (A; B; C; D) best fits.

The Blarney Stone

There is something every visitor to Ireland must do — kiss the Blarney Stone. On my first
visit to Ireland last fall, I accomplished this.

On the way to Blarney Castle, our tour (1) tried to discourage us from climbing
to the top of the five-story castle where the stone is located. However, | was not to be deterred.
Entering the 15"-century castle, it was obvious that it was built as a (2) , ot a tourist
attraction. The walls are 18 feet thick at the base, and the battlements at the top allowed the
defenders to (3) boiling water or tar on their visitors.

To reach the stone, | had to scramble up 160 steps around a circular stone staircase. The
steps were built extremely narrow so only one attacker could advance up the stairs at a time — a

4) idea for the ancient lords but a bad one for modern-day tourists, especially when we
had to squeeze by folks heading down.

A stone walkway runs around the top of the castle offering a panoramic (5) of the
lush green countryside. | spent a few minutes enjoying the view until | spotted a sign that read,
“Blarney Stone.” | headed over and observed the (6) goings-on. One does not just Kkiss
the Blarney Stone; there is a certain ritual to follow.

First 1 (7) my pockets. Then I laid on my back and with a guard holding my feet

and bent backward down a shaft — with only a grate separating me from a five-story fall — until 1
could smack the magic stone. Was it worth all those contortions? I’m now one of a select group
of several million or so who have a document certifying their eloquence.

1. A) guide B) advisor C) leader D) man

2. A) church B) fortress C) university D) school
3. A) breathe B) split C) fill D) pour
4. A) bad B) well C) great D) small
5 A) view B) field C) valley D) vyard
6. A) ordinary B) unusual C) trivial D) slight
7. A) filled B) tore C) emptied D) dirtied

Find the word that is closest in meaning to the italicized word.

1. accomplished



A) finished B) visited C) did D) kissed
2. tar

A) hot water B) mineral C) gas D) liquid
3. folks

A) parents B) men C) people D) guides
4. squeeze

A) presson B) put C) attack D) advance

Find the word that is opposite in meaning to the italicized word.

1. fall
A) spring B) summer C) day D) night
2. to discourage
A) to welcome B) to encourage  C) to brighten D) to cheer up
3. to build
A) to ruin B) to fill C) to drill D) to paint
4. bad
A) small B) good C) little D) great

3pa3ok ek3aMeHALIHHOTO TeCTy 3 HiMelbKOI MOBH

3aeoanns I piensn
KosxHa npaBuiibHA BiZINIOBIIL 3aB/IaHb MEPIIOTO PIBHS OIIHIOETHCSA B 3 Oau.

Aufgabe 1. Setzen Sie, wenn nétig, Artikel ein. Wenn kein Artikel nétig ist, dann schreiben Sie

(132

1. Wir wollen baden, aber ... Wasser ist kalt.
2. Martin ist schon ... Schiiler.
3. Sie studiert ... Worter und ... Regeln. (x2)

Aufgabe 2. Setzen Sie, wenn nétig, Prépositionen ein. Wenn keine Préposition nétig ist, dann

schreiben Sie “-”.

1. Unsere Gruppe fihrt ... zwei Uhr.

2. Die Freunde treffen sich ... Montag.

3. Du liest ... den Brief iiber unsere Reise.

Aufgabe 3. Wahlen Sie richtig ein Adjektiv oder ein Adverb.
1. Wir studieren Deutsch so ... wie dieser Student.
A) lange B) langer C) am langsten

2. Erist von allen Jungen ... .
A) stérkere B) starke C) der starkste



3. Du wohnst .... als deine Freunde.
A) am ndchsten B) nahe

3aeoannsa Il piena

10

C) néher

KosxHa npaBuiibHa BiAMOBING 3aBJaHb IPYTOTO PIiBHS OLIHIOETHCS B S5 OaliB.

Aufgabe 4. Wéhlen Sie richtig ein Pronomen.

1. Thr miisst das lesen und man gibt ... das Buch.
A) ihr B) euch

2. Sie bauen ein Haus, das ist ... Haus.
A) euer B) ihr

3. Der Lehrer erklart ... diese Regel.
A) ihn B) mir

4. Ich habe ... verlaufen.
A) mir B) mich

Aufgabe 5. Wéhlen Sie richtig ein Modalverb.
1. Das Kind ist klein und ... nicht lesen.
A) kann B) darf

2. Was ... Sie essen?
A) mbgen B) wollen

3. Du bist krank und du ... nicht ausgehen.
A) dirft B) darfst

4. Ich ... es euch nicht sagen.
A) dlrfe B) darf

Aufgabe 6. Wéhlen Sie richtige Form des Verbs.
1. Dieser Junge ... jetzt nach Siiden.
A) fahrt B) fahrst

2. Als die Oma Brétchen buk, ... sie einige dem Enkel.

A) gebt B) gibt

3. Unsere Briider ... am Wettkampf ... .
A) werden teilnehmen B) wird teilnehmen

4. Was ist mit Michael ...?

A) geschehen B) geschieht
Aufgabe 7. Wahlen Sie richtige Form des Verbs.
1. Welches Lied ... jetzt von diesem Sénger ... .

A) wird gesungen B) hat gesungen

C) Ihnen

C) unser

C) sie

C) mein

C) konne

C) mochten

C) kannst

C) durfen

C) fahrt

C) gab

C) werdet teilnehmen

C) geschah

C) will gesungen
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2. Dieser Roman ... in zwei Jahren ....
A) wurde beendet B) wird beendet werden C) wird beendet

3. Dieser Klub ... jedes Wochenende von den Studenten ... .
A) will besucht B) wird besucht C) kann besucht

4. Die Jacke ... von mir ... .
A) wurde ... gekauft B) werde ... gekauft C) werden ... gekauft

3aeoanns 111 piens
KosxHa npaBuibHa BiAMOBIE 3aBJJaHb IPYTOTO PIiBHS OLIHIOETHCS B 6 OalliB.

Aufgabe 8. Wahlen Sie richtige Variante.

1. Peter sagte: “Ich bin in diesem Spiel am schnellsten™.
A) Peter sagte, dass er in diesem Spiel am schnellsten sein.
B) Peter sagte, dass er ist in diesem Spiel am schnelisten.
C) Peter sagte, dass er in diesem Spiel am schnellsten sei.

2. Sie sagt diesem Jungen: “Du hast gut gelernt”.
A) Sie sagt, dass dieser Junge hat gut gelernt.
B) Sie sagt, dass dieser Junge gut gelernt habe.
C) Sie sagt, dass dieser Junge gut gelernt haben.

Aufgabe 9.
Teil A. Lesen Sie den folgenden Text. Setzen Sie in die Liicken ein Wort von vier unten gegebenen
Varianten ein.

Unerwartetes Glick

Ein (1) Mann wollte nicht arbeiten, aber ohne Muhe schnell reich werden. Er hoffte
immer auf ein unerwartetes Gliick. Eines Tages horte er, wie ein Seemann von einer Insel erzéhlte.
“Auf dieser Insel”, sagte er, “haben die Menschen nicht zwei Augen wie wir, sondern nur ein Auge
in der Mitte der Stirn.” Der Mann dachte: “Das ist ja ein unerwartetes Gliick! Ich muss (2)
dieser Insel fahren und so einen Eindugigen fangen. Ich kann ihn hier fir Geld den Leuten zeigen
und dabei schnell (3) werden.” Nun dachte er Tag und Nacht tber seinen Plan nach, und
die Sache gefiel ihm immer mehr und mehr. Eines Tages bestieg er ein Schiff und kam endlich zur
4) . Bald sah er am Ufer einige Menschen mit nur einem Auge auf der Stirn. Aber die
Eindugigen sahen den (5) . Sie sagten: “Das ist ja ein unerwartetes Glick! Wir miissen
diesen Zweidugigen fangen! Wir kénnen ihn hier fur 6) den Leuten zeigen und dabei
schnell viel verdienen.” Und sie packten den Mann und fithrten ihn mit sich fort.

1. A) guter B) fleiRiger C) fauler D) tlchtiger
2. A auf B) zu C) in D) durch

3. A) arm B) stark C) schwach D) reich

4. A) Stadt B) Dorf C) Insel D) Land

5. A) Jungen B) Fremden C) Bekannten D) Knaben
6. A) Plan B) Gluck C) Tag D) Geld

Teil B. Die Fragen von 6 bis 10 sind mit dem Text “Unerwartetes Gliick” verbunden. Wéhlen Sie
zu jeder Frage die richtige Variante der Antwort.
6. Welcher Satz passt zum Inhalt des Textes nicht?

A) Ein Mann wollte das Geld leicht verdienen.
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B) Uber die Insel erzahlte ein Seemann.
C) Der Mann war arbeitsam und arbeitete hart.
D) Der Mann plante lange seine Sache.

7. Worauf hoffte der Mann?
A) Er wollte schone Insel sehen.
B) Er wollte unerwartet Gliick haben.
C) Er wollte neue Tiere sehen.
D) Er wollte schone Geschenke haben.

Aufgabe 10. Finden Sie das besonders passende Synonym zum kursiv gedruckten Wort.

1. Laune

A) Zustand B) Lage C) Stimmung D) Einrichtung
2. professionell

A) arbeitsam B) fachlich C) tuchtig D) arbeitsféhig
3. blitzschnell

A) lebendig B) schnell C) rasch D) rasend

4. Dienst

A) Amt B) Aufgabe C) Platz D) Arbeit

5. Nutzen

A) Geld B) Gewinn C) Gebrauch D) Wohl

3pa3ok ek3aMeHAWIHHOIO TecTy 3 GpaHIy3bKO0i MOBH

3aeoanns I pisens

Ko>xHa npaBuiibHA BiINIOBIb 3aBJIaHb MEPIIOTO PIBHS OIIHIOETHCS B 3 Oay.

Activité 1. Choisissez la bonne réponse.

1. Le Dnipro est le plus long fleuve de ... Ukraine.

a) le b) la o)l d) -
2. Victor est ... bon étudiant.

a) une b) un c)le d) la
3. J’aime ... abricots.

a) des b) un c) la d) les

Activité 2. Choisissez la bonne réponse.

1. La famille ... mon ami est nombreuse.
a) de b) a c) en d) dans



2. Jesuisné ... 1980.

a) de b) a c) en d) dans
3. Chaque jour je vais ... 'université.
a) de b) a c) en d) dans

Activité 3. Choisissez la bonne réponse.

1. Carmen était (jolie) que les femmes de la nation.

a) laplus jolie  b) plus jolie  c) jolie d) la moins jolie
2. lltravaille (bien) que moi.

a) mieux b) bien c) plus bien d) le mieux
3. Il prend le livre et ... lit.

a) la b) les C) lui d) le
4. Je ... leve a7 heures.

a) me b) te c) lui d) se

3aeoanns Il piens

Kosxna nmpaBuiibHa BiMOBIE 3aB/IaHb APYTOTO PIiBHS OLIHIOETHCS B 5 OaiB.

Activité 4. Choisissez la bonne réponse.

1. ... étudiant est malade.

a) cet b) ces C) ce d) ca
2. Il pense a ... sceur.

a) son b) sa C) ses d) sienne
3. Ecris-tu souvent a ... parents ?

a) ton b) ta c) tes d) tiens

Activité 5. Choissez la forme correcte du verbe (la forme active).
1. Hier je (patiner) au parc central.

a) as patiné b) avons patiné
C) ai patiné d) ont patiné
2. Demain nous (aller) au théatre.
a) alla b) irons
c) allez d) ira
3. Mon ami (revenir) de la France.
a) est revenu b) a revenu
c) ont revenu d) reviendront
4. J’ai téléphoné trop tard : Véronique (partir) déja.
a) est déja partie b) sont déja parti
c) étaiez déja parti d) était déja parti
5. Chaque €té, ils (travailler) dans le jardin.
a) travaillions b) travaillait
c) travaillaient d) travailler

Activité 6. Choissez la forme correcte du verbe (la forme passive).
1. La lecon (finir).
a) est finie b) as fini
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c) suis finie d) ont fini

2. En hiver la terre (couvrir) de neige.
a) aura couverte b) ont couverte
C) sont couverte d) sera couverte

3. Le mur (orner) de tableaux.
a) aorné b) ont orné
C) a €té orné d) ont été ornés

4. La France (baigner) par I’océan.
a) a baignée b) serais baignée
c) avez baignée d) est baignée

5. La maison (construire) I’année passee.
a) sont construite b) a été construite
C) sera construite d) seraient construite

Activité 7. Mettez au discours indirect.
1. Le professeur demande: «Qu’est-Ce que Vous écrivez?»
a) Le professeur demande qu’est-ce que nous écrivons.
b) Le professeur demande ce que nous ecrivons.
c) Le professeur demande ce que ils écrivaient.
d) Le professeur demande ce que nous avons écrive.

2. Mon ami a demandé: «Travailles-tu a I’école?»
a) Mon ami a demandé travailles-tu a I’école.
b) Mon ami a demandé si elle travaille a 1’école.
€) Mon ami a demandé si je travaille a ’école.
d) Mon ami a demandé si je travaillais a I’école.

3. Le professeur a demandé: «Quel jour sommes-nous?»
a) Le professeur a demandé quel jour sommes-nous.
b) Le professeur a demandé quel jour nous sommes.
c) Le professeur a demandé quel jour nous étions.
d) Le professeur a demandé quel jour nous serons.

3agoanns I piena

3aBaHHsl TPETHOTO PIiBHA Mependadac YUTaHHS TEKCTY, 3allOBHEHHS MPOMYCKIB BiAMOBIAHUMHU
JNEKCUYHUMH OJUHHISIME B TIPOIIECi YUTAHHS (3aBAaHHA 8 — OLIIHIOETHCS B 6 OaltiB), 3aBIaHHS Ha
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PO3yMIHHS TPOYHUTAHOTO (3aBHaHHS 9 — OIIHIOETHCS B 6 OaniB), BUKOHAHHS 3aBJaHHA Ha
3HAXO/DKCHHS CUHOHIMIB (3aBaaHHs 10 — omiHIOETHCS B 6 OalliB).

Activité 8. Lisez le texte suivant. Remplacez les points par un des guatres mots ci-dessous.

1. a) de terre b) de tomate c) des légumes d) des fruits
2. a) soif b) faim c) mal d) froid

3. a) marche b) vient c) va d) dort

4. a) peu b) assez C) bien d) beaucoup
5. a) matin b) jour C) nuit d) heure

6. a) moi b) lui C) vous d) eux

Madame Blanchat et son fils
— Mange ta soupe, Jean-Louis!
— Mais je ne l'aime pas, maman!
Dans toutes les maisons de France, vers huit heures du soir, on entend, une mére qui dit a ses
enfants:
— Mange ta soupe, Ginette! ou — Mange ta soupe, Pierrot. Et les enfants répondent toujours:
— Mais je ne l'aime pas, maman!

La table est préte chez Madame Blanchat, et ils sont 1, la mére et le fils, devant leur assiette
de soupe aux pommes (1)

Madame Blanchat est concierge dans une grande maison a Paris. Elle n'a plus de mari parce
que le pere de Jean-Louis est mort d'un accident. Son fils Jean-Louis est un grand garcon de
quatorze ans. Il n'aime pas la soupe mais il a (2) et il la mange quand méme.

Une concierge est une personne qui s'occupe d'une grande maison ou il y a des
appartements, elle donne des lettres aux personnes qui habitent la maison, elle nettoie I'escalier,
elle voit les gens qui entrent et qui sortent. Madame Blanchat a un petit appartement, deux piéces
seulement et une cuisine, au rez-de-chaussée de cette grande maison. Elle n'est pas riche du tout,
et elle a un grand fils. 11 (3) a I'école de I'fle Saint-Louis. Elle s'intéresse beaucoup a ses
études.

— Tu as bien travaillé aujourd'hui, Jean-Louis?
— QOui, trois fautes seulement & mon devoir.
— Et ta carte, est-ce que Monsieur Dubois I'a trouvée belle?
— Oui... oui, bien sdr.
Madame Blanchat a apporté un plat de riz au lait. Jean-Louis est content, il aime (4)
le riz. Il le mange tres vite, puis, la bouche pleine, il dit:
— Je peux sortir, maman?
— Sitard, Jean-Louis? Il fait (5)
— Un quart d'heure seulement, maman. Je reviens tout de suite. Dehors, c'est un beau soir
d'automne. Il ne fait pas froid encore, il n'y a pas de vent.

Jean-Louis va vers le bord du quai, sous les beaux arbres qui commencent a perdre leurs
feuilles. 1l regarde la Seine et les lumieres de la ville. L'eau semble noire sous le pont. Jean-Louis
regarde aussi Notre-Dame qui est éclairée. Puis il retourne a la maison: des lumiéres brillent a tous
les étages. En bas, il y a la fenétre de sa mére. Quelques minutes apres, Jean-Louis rentre chez (6)
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Activité 9. Les guestions se basent sur le texte «Madame Blanchat et son fils». Choisissez la

réponse correcte.

1. Que disent les méres dans toutes les maisons de France, vers huit heures du soir?
a) Lave les mains, Ginette!
b) Mange ta soupe Ginette!
c) Il est temps de te coucher, Ginette!
d) Ne regarde pas la télé, Ginette!

2. Ou travaille Madame Blanchat?
a) Elle travaille a I’hopitale.
b) Elle ne travaille pas.
c) Elle est concierge dans une grande maison a Paris.

d) Elle nettoie 1’escalier.

3. Quel age a Jean-Louis?
a) Ila 15 ans.
b) 1l est jeune.
c) Jean-Louis est un grand garcon de 14 ans.

d) Jean-Louis a 17 ans.

4. Quel plat a apporté Madame Blanchat a son fils?
a) Madame Blanchat a apporté & son fils un verre d’eau.
b) Elle a apporté des pommes de terre.
c) Elle a apporté du café.

d) Madame Blanchat a apporté un plat de riz au lait.

5. Quel temps fait-il?

a) Il ne fait pas froid encore, il n’y a pas de vent.

b) 1l pleut.
c) Il neige.
d) Il fait froid.

Activité 10. Choisissez les mots ayant le méme sens que les mots tirés du texte.




1. la maison
a) la cour
c) la fenétre
2. habiter
a) passer
c) demeurer
3. la piece
a) la chambre
c) le lit
4. un quart d’heure
a) trente minutes
C) quinze minutes

b) I'immeuble
d) la terrace

b) monter
d) descendre

b) la salle de bain
d) le frigo

b) une demie-heure
d) une heure
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